

30 марта 2018 г.

## О 12-ой Международной премии манга

Министерством иностранных дел Японии и Японским фондом было принято решение о проведении 12-ой Международной премии манга.

### О подаче заявок:

- 1) Заявки на участие в конкурсе принимаются **с 2 апреля до 15 июня 2018 г.** (заявки должны прибыть до 15 июня включительно).
- 2) Заявки необходимо направлять в Посольство Японии в России (Адрес: 129090 Москва, Грохольский пер., 27; тел. для справок: +7(495) 229-25-74, ответственное лицо – Буран Анастасия) или Генеральное консульство Японии по месту жительства, или же непосредственно на адрес 12-ой Международной премии манга в Японии.

Международная премия манга была учреждена в мае 2007 г. по инициативе Министра иностранных дел Таро Асо для того, чтобы отметить заслуги художников манга, которые внесли свой вклад в популяризацию манга за границей, а также в углубление международных культурных связей. Конкурс проводится ежегодно.

Золотой приз 12-ой Международной премии манга будет присужден лучшей из представленных работ. Следующие три лучшие работы получат Серебряные призы. Японский фонд пригласит лауреатов в Японию для участия в церемонии награждения. Они также встречаются с японскими художниками манга, посетят издательские компании и другие места в Японии.

Объявление результатов: конец 2018 г. - январь 2019 г.

Церемония награждения: февраль 2019 г. (ориентировочно), в Токио.

Официальный сайт Премии: [http://www.manga-award.mofa.go.jp/index\\_e.html](http://www.manga-award.mofa.go.jp/index_e.html)